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Η VMtools «Αφοί Κατσαντώνη Ο.Ε.» ιδρύθηκε το 2004. Είναι αμιγώς Ελληνική

εταιρεία κατασκευής εξαρτημάτων, καλουπιών, μηχανημάτων και αυτόματων

συστημάτων. Συνολικά μέχρι σήμερα η εταιρεία έχει κατασκευάσει περισσότερα

από εκατό χιλιάδες (100.000) εξαρτήματα για πληθώρα βιομηχανιών και έχει

συμβάλει σημαντικά στη λύση βιομηχανικών προβλημάτων διαφόρων εταιρειών, με

μηχανήματα υψηλής αντοχής και ποιότητας.

Η εταιρεία τα τελευταία 5 χρόνια ασχολείται αποκλειστικά με την έρευνα και την

ανάπτυξη βιομηχανικών εφαρμογών.

Η εταιρεία VMtools δραστηριοποιείται στον τομέα κατασκευής εξαρτημάτων

υψηλής ακρίβειας και τεχνολογίας, στον σχεδιασμό και στην κατασκευή καλουπιών

injection πλαστικών προϊόντων και στην παραγωγή πλαστικών προϊόντων, καθώς

διαθέτει εξοπλισμό τελευταίας τεχνολογίας μηχανών CNC και μηχανών injection

στον οποίο επενδύει σε ετήσια βάση το μεγαλύτερο μέρος των κερδών της.

Η εταιρεία εφαρμόζει από την ίδρυση της κιόλας ένα αυστηρό Σύστημα Διοίκησης

Ποιότητας για την καθιέρωση πολιτικής και στόχων για την ποιότητα καθώς και

για την επίτευξη των στόχων αυτών.

Ο γενικός στόχος του είναι η τήρηση και η βελτίωση των προδιαγραφών των

προϊόντων και υπηρεσιών που προσφέρει η εταιρεία έτσι ώστε να καλύπτονται οι

συνεχώς μεταβαλλόμενες απαιτήσεις των πελατών. Τα παραπάνω υλοποιούνται με

ελέγχους ποιότητας, μηχανισμούς διασφάλισης ποιότητας και δραστηριότητες

βελτιώσεων ποιότητας.

Ο στόχος είναι διπλός ∙ διατήρηση υψηλών στάνταρ ποιότητας καλουπιών,

εξαρτημάτων και τελικών προϊόντων και επίτευξη χαμηλού κόστους

προσφερόμενων υπηρεσιών χωρίς εκπτώσεις στην ποιότητα και τα υλικά μέσα από
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την οργάνωση της παραγωγής, τους αυτοματισμούς και την χρήση υψηλής

τεχνολογίας.

Σκοπός μας είναι να φτάσουμε σε τέτοια θέση, ώστε να έχουμε τη δυνατότητα να

διαμορφώσουμε ισχυρές συμμαχίες με άλλες εταιρίες του χώρου, τόσο στην

Ελλάδα, όσο και στο εξωτερικό.

Αποστολή Μηνύματος
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